
 

bison-gear.com  Strona 1 z 10 

 
Ford Bronco 6G 2-Door 

Panel Zewnętrzny MOLLE 
Instrukcja Montażu 

EXT-BRN-6G2D 

 

 Zanim zaczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. 

Upewnij się, że wszystkie wymienione niżej części znajdują się w opakowaniu. Zbierz 
wymagane narzędzia. Instalacja będzie wymagała jednej osoby dorosłej.  



 

bison-gear.com  Strona 2 z 10 

 Lista elementów – Panel LEWY 
LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Lewy panel 1 

 

2 Lewy uchwyt 1 

 

3 Lewy górny 
uchwyt 1 

 

4 
 

Taśma 
ochronna 

2.1 
m 

 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 10 

5 

Śruba 
kołnierzowa 

M8x25 
ISO 7380-2 

4 
 

6 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16 
ISO 7380-2 

7 
 

7 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M8 
DIN 6923 

4 
 

8 

Nakrętka 
kołnierzowa 

M6 
DIN 6923 

7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 10 

 Lista elementów – Panel PRAWY  

LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Prawy panel  1 

 

2 Prawy uchwyt 1 

 

3 Prawy górny 
uchwyt 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 10 

4 
 

Taśma 
ochronna 

2.1 
m 

 

5 

Śruba 
kołnierzowa 

M8x25 
ISO 7380-2 

4 
 

6 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16 
ISO 7380-2 

7 
 

7 

Nakrętka 
kołnierzowa  

M8 
DIN 6923 

4 
 

8 

Nakrętka 
kołnierzowa  

M6 
DIN 6923 

7 
 

 

 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz imbusowy 4 mm (sześciokątny)  
- Klucz imbusowy 5 mm (sześciokątny)  
- Klucz 10 mm  
- Klucz 13 mm  

 
1 Narzędzia nie są częścią zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 10 

 

 

 

 

 

Schemat panelu MOLLE 

 

 
 

 



 

bison-gear.com  Strona 7 z 10 

 

 Montaż: 
Przed rozpoczęciem montażu zapoznaj się ze schematem zamieszczonym na 
stronie nr 6. Najpierw należy przeczytać poniższą instrukcję, a następnie 
postępować zgodnie z poszczególnymi krokami, aby prawidłowo zainstalować 
produkt.  

1. Aby zainstalować niektóre części panelu (lewy lub prawy uchwyt), należy 
zdemontować dach pojazdu. Postępuj zgodnie z instrukcją obsługi 
Forda Bronco. 

2. Odkręć górne śruby tylnego nadkola zgodnie z poniższym zdjęciem. 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 8 z 10 

3. Istnieją dwa sposoby przyklejenia taśmy ochronnej w celu oddzielenia 
nadwozia samochodu oraz uchwytu panelu Molle:  

I - Umieść uchwyt oraz zaznacz jego początek i koniec na karoserii 
samochodu (dzięki temu wiesz, gdzie przykleić taśmę ochronną) I 
przyklej taśmę w miejscu styku wspornika oraz karoserii pojazdu.  
II - Przyklej taśmę ochronną od spodu uchwytu i przytnij ją do 
odpowiedniego kształtu. 

 
 
 

4. Przykręć uchwyt (lewy / prawy) za pomocą fabrycznych śrub i dokręć je. 
5. Umieść dach z powrotem na samochodzie i przykręć go zgodnie z 

instrukcją obsługi producenta. 

 



 

bison-gear.com  Strona 9 z 10 

6. Panel wymaga płaskiej pionowej powierzchni bagażnika dachowego, aby 
zamontować górny uchwyt. Zamontuj bagażnik dachowy zgodnie z 
Instrukcją Montażu Bagażnika Dachowego. 

 

***UWAGA: Górny uchwyt (lewy/prawy) jest dedykowany do Bagażnika 
Dachowego Bison Gear do Forda Bronco 6G 2-Door. Nie gwarantujemy, że 
będzie pasował do bagażników dachowych innych producentów.  

 

7. Zamontuj górny uchwyt oraz panel za pomocą śrub M6x16 oraz 
nakrętek M6. Wstępnie przykręć jedynie śruby.  

8. Umieść panel na samochodzie i przykręć go do bagażnika dachowego 
za pomocą śrub oraz nakrętek M8x25. 

9. Przykręć panel do dolnego wspornika za pomocą śruby M6x16 oraz 
nakrętki M6. 

10. Wyreguluj pionowe oraz poziome położenie panelu. 
11. Dokręć wszystkie śruby. 

 

Upewnij się, że wszystko jest prawidłowo zamontowane, a wszystkie śruby 
mocno dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku, Twoja praca dobiegła końca. 

Po przejechaniu 50 km, sprawdź wszystkie śruby i dokręć, jeśli będzie to 
konieczne. 

 

 

 

 

 



 

bison-gear.com  Strona 10 z 10 

Dobrej zabawy z produktem od Bison Gear! 

 

Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 

 


